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0　General works

023.33-E78-9
The poems of William Shakespeare / [arranged, and carefully collated with the originals, by F.S. Ellis] --
[London] : Edward Arnold ; Printed at the Essex House Press, [1900]

1900 199481984 ×

023.33-E78-42 The Essex House song book. -- London : Essex House Press, 1903-05. 2 v. 1903 199483970 ○

023.33-E78-54 Deserted village / [Oliver Goldsmith] -- [London] : Edward Arnold ; Samuel Buckley, 1904. 1904 199481810 ×

023.33-G618-20 Songs & poems / by Henry Carey. -- Waltham Saint Lawrence : Golden Cockerel Press, [1924] 1924 199483944 ×

023.33-G618-28
Songs  from Robert Burns / selected by A.E. Coppard. -- Waltham Saint Lawrence : Golden Cockerel Press,
1925.

1925 199481828 ×

023.33-G618-58 Miscellaneous poems / by Jonathan Swift. --Waltham Saint Lawrence : Golden Cockerel Press, 1928. 1928 199481860 ×

023.33-G618-63.ｒ The Canterbury Tales / Geoffrey Chaucer. -- [Facsim. ed] -- London : Folio Society, 2010. 2010 199481976 ×

023.33-G618-101 The constant mistress / by Enid Clay. -- [London] : Golden Cockerel Press, 1934. 1934 199481836 ×

023.33-G618-116
Chanticleer : a bibliography of the Golden Cockerel Press, April 1921-1936 August. -- London : Golden
Cockerel Press, 1936.

1936 199481852 ×

023.33-G618-121 A croppe of kisses : selected lyrics of Ben Jonson. -- London : Golden Cockerel Press, 1937. 1937 199481844 ×

023.33-G618-175 Endymion : a poetic romance / by John Keats. -- [London] : Printed at the Golden Cockerel Press, [1947] 1947 199481968 ×

023.33-G618-204 L'après-midi d'un faune / by Stephane Mallarme. -- London : Golden Cockerel Press, 1956. 1956 199481992 ×

023.33-K29-40.r
The works of Geoffrey Chaucer. -- [Cambridge, England : Printed for the Folio Society by Cambridge
University Press, 2008]

2008 199480970 ×

023.33-K29Yｑ-4 The quest : No. IV, November, 1895 / William Morris & others. -- Birmingham : G. Napier, 1895. 1895 199423461 ×

023.33-N812-81 Oscar Wilde / by Jean Paul Raymond [pseud.] & Charles Ricketts. -- Bloomsbury : Nonesuch Press, 1932. 1932 199481909 ×

023.33-R325s.a
Adonais : an elegy on the death of John Keats / Percy Bysshe Shelley.. -- London : [Printed for the Reed
Pale Press by the Chiswick Press], 1935.

1935 199481941 ×

023.33-V149-7 Fifty songs / by Thomas Campion. -- London : Printed at the Ballantyne Press, 1896. 1896 199481925 ○

023.33-V149-12 The poems & sonnets of Henry Constable. -- London : Printed at the Ballantyne Press, 1897. 1899 199481933 ○

023.33-V149-26 Dramatic romances and lyrics / by Robert Browning. -- London : Printed at the Ballantyne Press, 1899. 1899 199481917 ○
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023.34-C891s.h-r
Die tragische Geschichte von Hamlet Prinzen von Daenemark in deutscher Sprache / William Shakespeare. --
Leipzig : Edition Leipzig, 1967.

1967 199481950 ×

023.53-E49-7
The sonnets of Shakespeare, now newly imprinted from the first edition of 1609, by Clarke Conwell at the
Elston Press. -- New Rochelle, N.Y : printed by Clarke Conwell at the Elston Press, 1901.

1901 199482000 ○

1 Philosophy

192.89-S457 聖母マリア讃詞集 : Vat. graec. 1162. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1992. 2 v. 1992 185830773 ×

193-E.gr
The Great Bible : a facsimile of the 1539 edition / with an introduction by Yoshio Terasawa. -- Tokyo : Elpis,
1991.

1991 185830790 ×

193-L.g
Johannes Gutenbergs zweiundvierzigzeilige Bibel : Faksimile-Ausgabe nach dem Exemplar der Staatsbibliothek
Preußischer Kulturbesitz Berlin. .-- München : Idion, 1977-1979. 3 v.

1977 393665212 ×

193-L.h 貧者の聖書 : Pal. lat. 871. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1985. 2 v. 1985 393665247 ×

193-L.v Velislavova Bible. -- Prague : Archa 90, 2008. 2 v. 2008 199408470 ×

193.02-D278-1～4 The Dead Sea scrolls. -- [Tokyo] : Kodansha, 1979. 3 scrolls in pot + 1guidebook. 1979 393681501 ×

193.1-G793.L レオの聖書 : ギリシア語旧約聖書. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1990. 3 v. 1990 393665387 ×

193.1-H.k The Kennicott Bible. -- London : Facsimile Editions, 1985. 2 v. 1985 196060111 ×

193.5-L.ｖ 新約聖書 : Vat. lat. 39. --  Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1985.2 v. 1985 393665379 ×

193.6-L.L Das Buch von Lindisfarne = The Lindisfarne Gospels. -- Luzern : Faksimile-Verlag, c2002. 4 v. 2002 396100828 ×

193.8-F598.a Apocalipsis flamenco. -- [Barcelona] : M. Moleiro, 2004-c2005. 2 v. 2004 199465016 ×

196.1-B463
聖ベネディクト, 聖マウルス, 聖スコラスティカの祝祭のための読誦集 : Vat. Lat. 1202. -- Japanese ed. --
Tokyo : Iwanami Shoten, 1983. 2 v.

1985 185830757 ×

196.1-B534p Le petites heures de Jean, Duc de Berry. -- [Luzern] : Faksimile-Verlag Luzern, c1988-89. 2 v. 1988 393665450 ×

196.1-B534t ベリー公のいとも美しき聖母時祷書 : Nouv. acq. lat. 3093. -- Japanese ed. Tokyo : Iwanami Shoten, c1994. 2 v. 1994 194054573 ×

196.1-M678 アレクサンデル六世クリスマスミサ : codex Borg. lat. 425. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1987. 2 v.1987 393665310 ×

198.22-V835 諸聖人伝 : codex Vat. Lat. 8541. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1992. 2 v. 1992 185830803 ×

198.2237-M433Y カノッサのマティルダ伝 : Vat. lat. 4922. -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1986. 2 v. 1986 393665263 ×

2 History

235.3-T113 Tableaux de Paris. -- Paris : Éditions Émile-Paul frères, 1927. 1927 199588895 ×

7 The arts

704-M877a
An address delivered by William Morris at the distribution of prizes to students of the Birmingham Municipal
School of Art on Feb. 21, 1894. -- London : Longmans, 1898.

1898 199481895 ○

723.1-F961Yb.c
Douce-comme-le-miel, ou, La lune brille à l'Est : roman / Georges Bonneau ; avec deux dessins inédits de
Foujita. -- Paris : Fayard, c1962.

1962 199588941 ×

2 / 4 ページ



723.1-F961Yc
Chansons des geishas / traduites pour la première fois du japonais par Steinilber-Oberlin et Hidetaké-
Iwamura ; aquarelles et vignettes de Foujita. -- Paris : G. Crès, 1926.

1926 199588950 ×

723.1-F961Yc.c
Connaissance de l'Est / Paul Claudel  ; Portrait de l'auteur et compositions décoratives dessinées et gravées
sur bois, par Foujita. -- Paris : Georges Crès, 1925.

1925 199588909 ×

723.1-F961Yg.m
Les Montparnos : roman / Michel Georges-Michel ; illustré par les Montparnos, Modigliani, ... [et al.] -- Paris :
Fasquelle Editeurs, 1929.

1929 199588933 ×

723.1-F961YL.m
Madame Chrysanthème / Pierre Loti ; soixante illustrations, originales en couleurs de Foujita. -- Paris : É
ditions Excelsior, 1926.

1926 199588917 ×

723.1-F961YLe
Légendes japonaises / recueillies et illustrées par T. Foujita. -- (Collection des plus belles légendes ; 3) --
Paris : Éditions de l'Abeille d'or, c1922

1922 199588976 ×

723.1-F961Yr.h
L'honorable partie de campagne / Thomas Raucat : avec vingt-neuf compositions gravées à l'eau-forte, en
couleurs, par Foujita. -- Paris : Librairie Gallimard, 1927.

1927 199588968 ×

723.1-F961Yv.b
Barres parallèles : poèmes inédits / de Michel Vaucaire ; ornés de cinq eaux-fortes par Foujita. -- Paris : F.
Bernouard, 1927.

1927 199588887 ×

723.1-F961Yy.h
Les huit renommées / par Kikou Yamata ; avec 51 dessins inédits de Foujita. -- （L'invitation au voyage）. --
Paris : André Delpeuch, 1927.

1927 199588925 ×

723.37-L581m I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci. -- Tokyo : Iwanami Shoten , 1988-1991. .26 v. 1988 185831010 ×

734-G279ｔ
Les toquades : album composé de vingt planches / dessinées sur pierre par Gavarni. -- Paris : Lemercier,
[18--]

18-- 199355865 ×

9 Literature

931-M918 Mother Goose, or The old nursery rhymes. -- London : George Routledge and Sons, [1881?] 1881 199356810 ○

931-S675r
Riprap : a cobble of stone laid on steep slick rock to make a trail for horses in the mountains / Gary Snyder. -
- [Kyoto] : Origin Press ; San Francisco : Distributed by City Lights Books, 1959.

1959 199375726 ×

940.5-I59
Die Insel : Monatsschrift mit Buchschmuck und Illustrationen. -- Leipzig & Berlin, Durgulin fur den Insel-
Verlag,

1899 199350014 ×

949.35-F828a
Het achterhuis : dagboekbrieven van 12 juni 1942 - 1 augustus 1944 / Anne Frank ; met een woord vooraf
door Annie Romein-Verschoor. -- Amsterdam : Contact, c1947.

1947 199455258 ×

951-R575i
Les illuminations / Rimbaud ; lithographies originales de Fernand Léger ; preface de Henry Miller. -- Lausanne
: Grosclaude : Éditions des Gaules, 1949.

1949 199626753 ×

951-R7586 薔薇物語 : Urb. lat.376 -- Japanese ed. -- Tokyo : Iwanami Shoten, 1989. 1989 393665476 ×

3 / 4 ページ



旧請求番号 タイトル / 責任表示. -- 版表示. -- 出版事項 出版年 資料ID Digi有

「Digi有」：デジタル資料へのリンクがあるもの。△は一部のみリンクがある。

TB-4
Sword and blossom poems from the Japanese / done into English verse by Shotaro Kimura and Charlotte M.A.
Peake. -- Tokyo : 長谷川武次郎, [1907-1910]  3 v.

1907 199416562 ×

TB-5 Rhymes & life scenes of Japan : calendar for 1903 / [長谷川武次郎 著]  -- Tokyo : T. Hasegawa, 1902. 1902 199314867 ×

TB-6
Dichtergrüsse aus dem Osten : japanische Dichtungen / Übertragen von Karl Florenz in Tokio. 15. tausend. --
東京 : 長谷川武次郎, 1914.4.

1914 199416430 ×

TB-7 Les contes du vieux Japon. -- Tokyo : T. Hasegawa, [1886]  20 v. 1886 199437012 ×

TB-8 Leyendas y narraciones japonesas. -- Tokyo : T. Hasegawa, 1914. 10 v.  1914 199416465 ×

TB-9 Home life in Tokyo / by Jukichi Inouye, with numerous illustrations. -- Tokyo : 古作　勝之助, 1910. 1910 199416449 ×

TB-10 Shitakiri suzume / [bewerkt door P.G. van Schermbeek] -- Tokio : Kobunsha, 1886. 1886 199437217 ×

TB-12 Japanese fairy tale / rendered into English by Lafcadio Hearn. -- Tokyo : T. Hasegawa, 1898.  5 v. 1899 199352165 ×

TB-15
Le Journal pour rire : journal d'images, journal comique,critique, satirique, lithographique, etc. -- Paris : Aubert,
1848-1851.

1848 199421167 ×

TB-19 physionomies parisiennes シリーズ. -- Paris  , 1841-67.  30 v. 1841 199454502 29/30有
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